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Rada Miejska w Kobylinie 

Protokół nr 20/2026 

 

XX Sesja Rady Miejskiej w Kobylinie została zwołana na dzień 26 marca 2026 r. i odbyła się 

w Sali GOK przy Placu Andrzeja Glabera 1 w Kobylinie. 

Obrady rozpoczęto 26 marca 2026 o godz. 11:00, a zakończono o godz. 12:20 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków. Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do 

niniejszego protokołu). 

 

Obecni: 

1. Iwona Bzodek 

2. Piotr Chlebowski 

3. Jarosław Eliasz 

4. Mirosław Flak 

5. Barbara Gościniak 

6. Łukasz Jarus 

7. Maciej Kmiecik 

8. Grzegorz Kreczmer 

9. Karol Kwiatkiewicz 

10. Aneta Pierzchała 

11. Leszek Poniatowski 

12. Michał Skupin 

13. Mikołaj Stanisławski 

14. Marcin Szumera 

15. Andrzej Wajdlejt 

 

Ponadto w sesji uczestniczyli Burmistrz Kobylina Tomasz Lesiński, Zastępca Burmistrza 

Alicja Grzempowska, Sekretarz Gminy Przemysław Marcinek, Skarbnik Gminy Barbara 

Sławińska, oraz zaproszeni goście (listy obecności stanowią załącznik nr 2 do niniejszego 

protokołu). 

Obradom przewodniczył Przewodniczący Rady Miejskiej w Kobylinie – Piotr Chlebowski. 
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Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji.  

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

3. Zapytania, wnioski i interpelacje radnych. 

4. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej o działaniach podejmowanych w okresie 

międzysesyjnym. 

5. Informacja Burmistrza o działalności międzysesyjnej. 

6. Sprawozdania z działalności komisji stałych za 2025 rok. 

7. Stan bezpieczeństwa i porządku publicznego w gminie w 2025 roku. 

8. Stan bezpieczeństwa pożarowego na terenie gminy w 2025 roku. 

9. Podjęcie uchwał:  

a) w sprawie przyjęcia „Gminnego programu opieki nad zabytkami na lata 2025-

2028”, 

b) w sprawie nadania tytułu „Honorowy Obywatel Gminy Kobylin”, 

c) w sprawie nadania tytułu "Zasłużony dla Gminy Kobylin",  

d) w sprawie nadania tytułu "Zasłużony dla Gminy Kobylin", 

e) w sprawie nadania tytułu "Zasłużony dla Gminy Kobylin",  

f) w sprawie nadania tytułu "Zasłużony dla Gminy Kobylin",  

g) w sprawie nadania tytułu "Zasłużony dla Gminy Kobylin",  

h) w sprawie nadania tytułu "Zasłużony dla Gminy Kobylin",  

i) w sprawie nadania tytułu "Zasłużony dla Gminy Kobylin", 

j) w sprawie nadania tytułu "Zasłużony dla Gminy Kobylin",  

k) w sprawie nie wyrażenia zgody na wyodrębnienie w budżecie gminy na rok 2027 

środków stanowiących fundusz sołecki, 

l) w sprawie zmiany budżetu gminy Kobylin na rok 2026, 

m) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kobylin na lata 2026 

– 2031. 

10. Wolne głosy i wnioski.    

11. Zakończenie. 

 

 

1. Otwarcie sesji. 

 

Otwarcia sesji dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej w Kobylinie – Piotr Chlebowski, który 
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powitał wszystkich zebranych i stwierdził, że zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu 

uczestniczy 15 radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób, stanowi 

quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał. 

 

Przypomniał, że na podstawie przepisu art. 20 ust.1b ustawy o samorządzie gminnym obrady 

Rady Miejskiej w Kobylinie są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących 

obraz i dźwięk. W związku z tym zwrócił się do obecnych z prośbą o zachowanie przepisów 

dotyczących ochrony danych osobowych podczas wypowiedzi. 

 

 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

 

PRZEWODNICZĄCY poinformował, że zapoznał się z protokółem Nr XIX/2026 z sesji             

w dniu 29 stycznia 2026 r. i nie wnosi do jego treści żadnych uwag. Zapytał, czy ktoś z radnych 

ma uwagi do protokołu. Ponieważ nikt uwag nie zgłosił, zaproponował przyjęcie protokołu bez 

jego odczytania. 

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

  

Wyniki głosowania 

TAK: 14, NIE: 0, : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

TAK (14) 

Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Barbara Gościniak, Łukasz Jarus, Maciej 

Kmiecik, Grzegorz Kreczmer, Karol Kwiatkiewicz, Aneta Pierzchała, Leszek Poniatowski, 

Michał Skupin, Mikołaj Stanisławski, Marcin Szumera, Andrzej Wajdlejt 

NIEOBECNI (1) 

Mirosław Flak 

 

 

3. Zapytania, wnioski i interpelacje radnych. 
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W punkcie tym nikt głosu nie zabrał. 

 

 

4. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej o działaniach podejmowanych w okresie 

międzysesyjnym. 

 

PRZEWODNICZĄCY zauważył, że radni otrzymali Informację Przewodniczącego Rady 

Miejskiej o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym, stanowiącą załącznik        

nr 3 do niniejszego protokołu. Zapytał, czy są pytania. 

Nikt pytań nie zgłosił. 

 

Głosowano w sprawie: 

Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej o działaniach podejmowanych w okresie 

międzysesyjnym. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Barbara Gościniak, Łukasz Jarus, Maciej 

Kmiecik, Grzegorz Kreczmer, Karol Kwiatkiewicz, Aneta Pierzchała, Leszek Poniatowski, 

Michał Skupin, Mikołaj Stanisławski, Marcin Szumera, Andrzej Wajdlejt 

NIEOBECNI (1) 

Mirosław Flak 

 

 

5. Informacja Burmistrza o działalności międzysesyjnej. 

 

PRZEWODNICZĄCY zauważył, że radni otrzymali informację Burmistrza o działalności 

międzysesyjnej, stanowiącą załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. Zapytał, czy są pytania. 

Nikt pytań nie zgłosił. 
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Głosowano w sprawie: 

Informacja Burmistrza o działalności międzysesyjnej. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Barbara Gościniak, Łukasz Jarus, Maciej 

Kmiecik, Grzegorz Kreczmer, Karol Kwiatkiewicz, Aneta Pierzchała, Leszek Poniatowski, 

Michał Skupin, Mikołaj Stanisławski, Marcin Szumera, Andrzej Wajdlejt 

NIEOBECNI (1) 

Mirosław Flak 

 

 

6. Stan bezpieczeństwa i porządku publicznego w gminie w 2025 roku. 

 

Kierownik Posterunku Policji w Kobylinie st. asp. Patry Cepa przedstawił informację o Stanie 

bezpieczeństwa i porządku publicznego w gminie w 2024 roku, stanowiącą załącznik nr 5. 

M. STANISŁAWSKI nawiązując do zdarzeń drogowych i najczęstszych ich przyczyn, zapytał 

czy kierowca, który uderzył w zwierzę na drodze, karany jest mandatem karnym.  

P. CEPA odpowiedział, że nie. 

 

Głosowano w sprawie: 

Stan bezpieczeństwa i porządku publicznego w gminie w 2025 roku. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 
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Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Barbara Gościniak, Łukasz Jarus, Maciej 

Kmiecik, Grzegorz Kreczmer, Karol Kwiatkiewicz, Aneta Pierzchała, Leszek Poniatowski, 

Michał Skupin, Mikołaj Stanisławski, Marcin Szumera, Andrzej Wajdlejt 

NIEOBECNI (1) 

Mirosław Flak 

 

 

7. Stan bezpieczeństwa pożarowego na terenie gminy w 2025 roku. 

 

Komendant Miejsko – Gminny Związku OSP RP Piotr Popów przedstawił informację o Stanie 

bezpieczeństwa pożarowego na terenie gminy w 2024 roku, stanowiącą załącznik nr 6 do 

niniejszego protokołu. 

G. KRECZMER zapytał, czy właściciel posesji jest zobowiązany wpuścić na swoją posesję 

strażaków podczas akcji.   

P.POPÓW odpowiedział, że bez zgody właściciela strażacy OSP mogą wejść na posesję tylko 

w przypadku zagrożenia życia. Jeżeli właściciel szczuje strażaków psem, to nie podejmują akcji 

– ważne jest bezpieczeństwo ratowników.     

 

Głosowano w sprawie: 

Stan bezpieczeństwa pożarowego na terenie gminy w 2025 roku. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Barbara Gościniak, Łukasz Jarus, Maciej 

Kmiecik, Grzegorz Kreczmer, Karol Kwiatkiewicz, Aneta Pierzchała, Leszek Poniatowski, 

Michał Skupin, Mikołaj Stanisławski, Marcin Szumera, Andrzej Wajdlejt 

NIEOBECNI (1) 

Mirosław Flak 
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8. Podjęcie uchwał: 

 

a) w sprawie przyjęcia „Gminnego programu opieki nad zabytkami na lata 2025-2028”, 

 

Inspektor Weronika Szymczak przedstawiła projekt uchwały w sprawie przyjęcia „Gminnego 

programu opieki nad zabytkami na lata 2025-2028”. 

Zauważyła, że obowiązek opracowania takiego dokumentu wynika wprost z przepisów prawa 

– ustawy o ochronie zabytków i opiece nad zabytkami. Program sporządzany jest na okres 

czterech lat i stanowi jedno z podstawowych narzędzi prowadzenia polityki gminy w zakresie 

ochrony dziedzictwa kulturowego. Głównym celem programu jest zapewnienie spójnych, 

długofalowych działań, które pozwolą nie tylko zachować zabytki znajdujące się na terenie 

naszej gminy, ale również poprawić ich stan oraz racjonalnie je wykorzystywać – między 

innymi dla celów społecznych, edukacyjnych i turystycznych. Program obejmuje wszystkie 

najważniejsze elementy dziedzictwa kulturowego – zarówno obiekty wpisane do rejestru 

zabytków, ujęte w gminnej ewidencji, jak i stanowiska archeologiczne. Uwzględnia aktualny 

stan ich zachowania oraz wskazuje kierunki działań na najbliższe lata.  

W dokumencie określono także kluczowe cele, takie jak: 

• zahamowanie degradacji zabytków i poprawa ich stanu,  

• zwiększenie atrakcyjności dziedzictwa kulturowego dla mieszkańców i turystów,  

• wspieranie działań edukacyjnych i budowanie świadomości lokalnej,  

• wykorzystanie potencjału zabytków w rozwoju gospodarczym i turystycznym gminy.  

Co istotne, program wpisuje się w szersze dokumenty strategiczne – zarówno na poziomie 

krajowym, jak i wojewódzkim – oraz stanowi podstawę do planowania działań inwestycyjnych, 

pozyskiwania środków zewnętrznych i współpracy z właścicielami zabytków. Projekt 

programu został sporządzony zgodnie z obowiązującymi przepisami i przekazany do 

zaopiniowania przez Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków, co jest wymaganym elementem 

procedury. Podjęcie niniejszej uchwały pozwoli gminie realizować ustawowe obowiązki, a 

jednocześnie prowadzić świadomą i odpowiedzialną politykę ochrony naszego lokalnego 

dziedzictwa, które stanowi ważny element tożsamości mieszkańców oraz potencjał rozwojowy 

gminy. 

W związku z powyższym proszę Państwa Radnych o przyjęcie przedmiotowej uchwały. 
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PRZEWODNICZĄCY zapytał, czy są pytania. Ponieważ nikt pytań nie zgłosił, poprosił 

przewodniczących komisji stałych o przedstawienie opinii komisji dotyczących projektu 

uchwały. 

G. KRECZMER poinformował, że Komisja Rewizyjna jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały – 5 za. 

M. SKUPIN poinformował, że Komisja Spraw Społecznych jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały – 5 za. 

M. STANISŁAWSKI poinformował, że Komisja Budżetu, Gospodarki i Rolnictwa 

jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały - 5 za. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały Nr XX/124/2026 Rady Miejskiej w Kobylinie z dnia 26 marca 2026 r. 

w sprawie przyjęcia „Gminnego programu opieki nad zabytkami na lata 2025-2028”, 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Barbara Gościniak, Łukasz Jarus, Maciej 

Kmiecik, Grzegorz Kreczmer, Karol Kwiatkiewicz, Aneta Pierzchała, Leszek Poniatowski, 

Michał Skupin, Mikołaj Stanisławski, Marcin Szumera, Andrzej Wajdlejt 

NIEOBECNI (1) 

Mirosław Flak 

Uchwała stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 

 

 

b) w sprawie nadania tytułu „Honorowy Obywatel Gminy Kobylin” 

 

BURMISTRZ przedstawił projekt uchwały w sprawie nadania tytułu „Honorowy Obywatel 

Gminy Kobylin”. 

Zauważył, że wnioskuje o nadanie tytułów „Honorowy Obywatel Gminy Kobylin”                           

i „Zasłużony dla Gminy Kobylin” na podstawie Uchwały nr VIII/67/19 Rady Miejskiej                

w Kobylinie z dnia 24 czerwca 2019 roku w sprawie uchwalenia Regulaminu nadawania tytułu 
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„Honorowy Obywatel Gminy Kobylin” i „Zasłużony dla Gminy Kobylin”. 

Wnioskuje o nadanie tytułu „Honorowy Obywatel Gminy Kobylin” Panu Krzysztofowi 

Grabowskiemu – samorządowcowi, działaczowi społecznemu oraz wieloletniemu 

wicemarszałkowi Województwa Wielkopolskiego. Pan Krzysztof Grabowski od wielu lat 

aktywnie działa na rzecz rozwoju samorządu terytorialnego oraz wspierania lokalnych 

społeczności w Wielkopolsce. Jako wicemarszałek województwa nadzorujący m.in. obszary 

rolnictwa i rozwoju wsi angażuje się w działania służące modernizacji infrastruktury, 

rozwojowi obszarów wiejskich oraz poprawie jakości życia mieszkańców regionu. Jego 

działalność przyczyniła się do realizacji licznych inwestycji finansowanych ze środków 

krajowych i europejskich, w szczególności w ramach programów wspierających rozwój wsi, 

infrastruktury komunalnej oraz lokalnych inicjatyw społecznych. W swojej pracy publicznej 

konsekwentnie wspiera samorządy gminne, w tym Gminę Kobylin, podejmując działania na 

rzecz rozwoju, ochrony dziedzictwa kulturowego oraz aktywizacji społecznej mieszkańców. 

Dzięki jego zaangażowaniu możliwa była realizacja wielu przedsięwzięć służących rozwojowi 

obszarów wiejskich oraz wzmacnianiu potencjału gospodarczego i społecznego regionu. Jest 

także promotorem wielkopolskiego rolnictwa i dziedzictwa regionalnego, aktywnie 

uczestnicząc w inicjatywach wspierających rolników, organizacje społeczne oraz wydarzenia 

promujące tradycję i kulturę regionu. Jego wieloletnia aktywność publiczna, doświadczenie 

samorządowe oraz zaangażowanie w rozwój lokalnych wspólnot przyczyniają się do 

wzmacniania potencjału społecznego i gospodarczego regionu, a także budowania 

pozytywnego wizerunku w Gminie Kobylin. Mając na uwadze dotychczasową działalność Pana 

Krzysztofa Grabowskiego, jego wkład w rozwój samorządu terytorialnego oraz wspieranie 

inicjatyw służących mieszkańcom regionu, w tym Gminy Kobylin, nadanie mu tytułu 

„Honorowy Obywatel Gminy Kobylin” jest w pełni uzasadnione i stanowi wyraz uznania dla 

jego pracy na rzecz lokalnej społeczności. 

PRZEWODNICZĄCY zapytał, czy są pytania. Ponieważ nikt pytań nie zgłosił poprosił 

przewodniczących komisji stałych o przedstawienie opinii komisji dotyczących projektu 

uchwały. 

G. KRECZMER poinformował, że Komisja Rewizyjna jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały – 5 za. 

M. SKUPIN poinformował, że Komisja Spraw Społecznych jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały – 5 za. 

M. STANISŁAWSKI poinformował, że Komisja Budżetu, Gospodarki i Rolnictwa 

jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały - 5 za. 
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Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały Nr XX/125/2026 Rady Miejskiej w Kobylinie z dnia 26 marca 2026 r. 

w sprawie nadania tytułu „Honorowy Obywatel Gminy Kobylin”, 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Barbara Gościniak, Łukasz Jarus, Maciej 

Kmiecik, Grzegorz Kreczmer, Karol Kwiatkiewicz, Aneta Pierzchała, Leszek Poniatowski, 

Michał Skupin, Mikołaj Stanisławski, Marcin Szumera, Andrzej Wajdlejt 

NIEOBECNI (1) 

Mirosław Flak 

Uchwała stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu. 

 

 

c) w sprawie nadania tytułu "Zasłużony dla Gminy Kobylin", 

 

BURMISTRZ przedstawił projekt uchwały w sprawie nadania tytułu "Zasłużony dla Gminy 

Kobylin”. 

Wnioskuje o nadanie tytułu „Zasłużony dla Gminy Kobylin” Panu Mieczysławowi Balcerkowi, 

który od wielu lat aktywnie działał na rzecz rozwoju życia kulturalnego i społecznego Gminy 

Kobylin. Jako Prezes Koła „Chór Cecylia” z dużym zaangażowaniem wspiera działalność 

zespołu, przyczyniając się do podtrzymywania i rozwijania tradycji chóralnej oraz 

popularyzacji muzyki chóralnej wśród mieszkańców gminy. Dzięki jego pracy organizacyjnej 

oraz zaangażowaniu chór aktywnie uczestniczył w licznych uroczystościach religijnych, 

patriotycznych i kulturalnych odbywających się na terenie Gminy Kobylin oraz regionu. 

Obecność chóru podczas ważnych wydarzeń lokalnych podkreślał ich rangę oraz przyczyniał 

się do budowania wspólnoty i integracji mieszkańców. Mieczysław Balcerek swoją 

działalnością społeczną i organizacyjną wspierał rozwój kultury lokalnej, dbając o zachowanie 

tradycji śpiewu chóralnego oraz aktywizację mieszkańców wokół działalności artystycznej. 

Jego praca i zaangażowanie przyczyniają się również do promocji Gminy Kobylin podczas 
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wydarzeń kulturalnych i przeglądów chóralnych odbywających się poza jej granicami. 

Wieloletnia działalność Pana Mieczysława Balcerka na rzecz kultury i społeczności lokalnej 

sprawiła, że jest on osobą powszechnie cenioną i szanowaną wśród mieszkańców gminy. Jego 

postawa stanowi przykład aktywności społecznej oraz troski o rozwój życia kulturalnego 

wspólnoty lokalnej. 

PRZEWODNICZĄCY zapytał, czy są pytania. Ponieważ nikt pytań nie zgłosił poprosił 

przewodniczących komisji stałych o przedstawienie opinii komisji dotyczących projektu 

uchwały. 

G. KRECZMER poinformował, że Komisja Rewizyjna jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały – 5 za. 

M. SKUPIN poinformował, że Komisja Spraw Społecznych jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały – 5 za. 

M. STANISŁAWSKI poinformował, że Komisja Budżetu, Gospodarki i Rolnictwa 

jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały - 5 za. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały Nr XX/126/2026 Rady Miejskiej w Kobylinie z dnia 26 marca 2026 r. 

w sprawie nadania tytułu "Zasłużony dla Gminy Kobylin", 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Barbara Gościniak, Łukasz Jarus, Maciej 

Kmiecik, Grzegorz Kreczmer, Karol Kwiatkiewicz, Aneta Pierzchała, Leszek Poniatowski, 

Michał Skupin, Mikołaj Stanisławski, Marcin Szumera, Andrzej Wajdlejt 

NIEOBECNI (1) 

Mirosław Flak 

Uchwała stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu. 

 

 

d) w sprawie nadania tytułu "Zasłużony dla Gminy Kobylin", 
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BURMISTRZ przedstawił projekt uchwały w sprawie nadania tytułu "Zasłużony dla Gminy 

Kobylin. 

Wnioskuje o nadanie tytułu „Zasłużony dla Gminy Kobylin” Panu Janowi Lisieckiemu, który 

przez wiele lat pełnił funkcję Prezesa Klubu Sportowego „Piast” w Kobylinie, z dużym 

zaangażowaniem działając na rzecz rozwoju sportu oraz aktywności fizycznej wśród 

mieszkańców Gminy Kobylin. Jego działalność przyczyniała się do umacniania pozycji klubu 

w środowisku sportowym oraz popularyzacji sportu wśród dzieci, młodzieży i dorosłych. 

Dzięki pracy organizacyjnej oraz społecznemu zaangażowaniu Pana Jana Lisieckiego klub 

aktywnie uczestniczył w rozgrywkach sportowych, organizował wydarzenia i inicjatywy 

sportowe, a także integrował  mieszkańców wokół wspólnej pasji do sportu. Jego działania 

sprzyjały rozwojowi lokalnej infrastruktury sportowej oraz tworzeniu warunków do 

uprawniania sportu przez kolejne pokolenie mieszkańców. Wieloletnia działalność Pana Jana 

Lisieckiego na rzecz sportu i społeczności lokalnej przyczyniła się do promocji Kobylina oraz 

budowania pozytywnego wizerunku Gminy Kobylin poprzez osiągnięcia i aktywności 

lokalnego środowiska sportowego. Mając na uwadze wieloletnie zaangażowanie Pana Jana 

Lisieckiego w rozwój sportu, działalność społeczną oraz wkład w integrację mieszkańców, 

nadanie mu tytułu „Zasłużony dla Gminy Kobylin” jest w pełni uzasadnione i stanowi wyraz 

uznania dla jego pracy i zasług dla społeczności Gminy Kobylin.   

PRZEWODNICZĄCY zapytał, czy są pytania. Ponieważ nikt pytań nie zgłosił poprosił 

przewodniczących komisji stałych o przedstawienie opinii komisji dotyczących projektu 

uchwały. 

G. KRECZMER poinformował, że Komisja Rewizyjna jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały – 5 za. 

M. SKUPIN poinformował, że Komisja Spraw Społecznych jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały – 5 za. 

M. STANISŁAWSKI poinformował, że Komisja Budżetu, Gospodarki i Rolnictwa 

jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały - 5 za. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały Nr XX/127/2026 Rady Miejskiej w Kobylinie z dnia 26 marca 2026 r. 

w sprawie nadania tytułu "Zasłużony dla Gminy Kobylin", 

 

Wyniki głosowania 
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ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Barbara Gościniak, Łukasz Jarus, Maciej 

Kmiecik, Grzegorz Kreczmer, Karol Kwiatkiewicz, Aneta Pierzchała, Leszek Poniatowski, 

Michał Skupin, Mikołaj Stanisławski, Marcin Szumera, Andrzej Wajdlejt 

NIEOBECNI (1) 

Mirosław Flak 

Uchwała stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu. 

 

 

e) w sprawie nadania tytułu "Zasłużony dla Gminy Kobylin", 

 

BURMISTRZ przedstawił projekt uchwały w sprawie nadania tytułu "Zasłużony dla Gminy 

Kobylin”. 

Wnioskuje o nadanie tytułu „Zasłużony dla Gminy Kobylin” Panu Józefowi Ratajczakowi, 

który przez wiele lat pełnił funkcję sołtysa wsi Smolice, z dużym zaangażowaniem 

reprezentując interesy mieszkańców oraz podejmując liczne działania na rzecz rozwoju 

miejscowości. Jego działalność przyczyniła się do realizacji wielu inicjatyw społecznych               

i infrastrukturalnych, które wpłynęły na poprawę jakości życia mieszkańców oraz rozwój 

lokalnej wspólnoty. Jako radny Rady Miejskiej w Kobylinie Józef Ratajczak aktywnie 

uczestniczył w pracach samorządu lokalnego, angażując się w podejmowanie decyzji mających 

na celu rozwój Gminy Kobylin oraz poprawę warunków życia jej mieszkańców. W swojej 

działalności samorządowej wykazywał się odpowiedzialnością, zaangażowaniem oraz troską o 

dobro wspólne. 

Dzięki jego wieloletniej pracy społecznej i samorządowej możliwa była realizacja wielu 

przedsięwzięć służących integracji mieszkańców, rozwojowi infrastruktury oraz wzmacnianiu 

aktywności społecznej w sołectwie i na terenie Gminy Kobylin. Postawa Pana Józefa 

Ratajczaka oraz jego zaangażowanie w sprawy lokalnej społeczności zyskały uznanie                      

i szacunek mieszkańców. Mając na uwadze wieloletnią działalność społeczną i samorządową 

Pana Józef Ratajczak oraz jego wkład w rozwój wsi Smolice i całej Gminy Kobylin, nadanie 

mu tytułu „Zasłużony dla Gminy Kobylin” jest w pełni uzasadnione i stanowi wyraz uznania 

dla jego pracy oraz zaangażowania na rzecz lokalnej społeczności. 
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PRZEWODNICZĄCY zapytał, czy są pytania. Ponieważ nikt pytań nie zgłosił poprosił 

przewodniczących komisji stałych o przedstawienie opinii komisji dotyczących projektu 

uchwały. 

G. KRECZMER poinformował, że Komisja Rewizyjna jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały – 5 za. 

M. SKUPIN poinformował, że Komisja Spraw Społecznych jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały – 5 za. 

M. STANISŁAWSKI poinformował, że Komisja Budżetu, Gospodarki i Rolnictwa 

jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały - 5 za. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały Nr XX/128/2026 Rady Miejskiej w Kobylinie z dnia 26 marca 2026 r. 

w sprawie nadania tytułu "Zasłużony dla Gminy Kobylin", 

  

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Barbara Gościniak, Łukasz Jarus, Maciej 

Kmiecik, Grzegorz Kreczmer, Karol Kwiatkiewicz, Aneta Pierzchała, Leszek Poniatowski, 

Michał Skupin, Mikołaj Stanisławski, Marcin Szumera, Andrzej Wajdlejt 

NIEOBECNI (1) 

Mirosław Flak 

Uchwała stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu. 

 

 

f) w sprawie nadania tytułu "Zasłużony dla Gminy Kobylin", 

 

BURMISTRZ przedstawił projekt uchwały w sprawie nadania tytułu "Zasłużony dla Gminy 

Kobylin, stanowiący załącznik nr 9 do niniejszego protokołu. 

Wnioskuje o pośmiertne nadanie tytułu „Zasłużony dla Gminy Kobylin” Panu Kazimierzowi 

Twardowskiemu, który przez wiele lat z ogromnym zaangażowaniem pełnił funkcję Naczelnika 

Ochotniczej Straży Pożarnej w Kobylinie, aktywnie uczestnicząc w działaniach ratowniczo-
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gaśniczych oraz organizacji pracy jednostki. Jego działalność przyczyniła się do wzmacniania 

bezpieczeństwa mieszkańców Gminy Kobylin oraz rozwoju lokalnego systemu ochrony 

przeciwpożarowej. Szczególnym wkładem Pana Kazimierza Twardowskiego w życie 

społeczne    i kulturalne regionu było również współzałożenie orkiestry dętej działającej przy 

Ochotniczej Straży Pożarnej. Orkiestra ta przez wiele lat uświetniała liczne uroczystości 

lokalne, religijne i państwowe, stając się ważnym elementem tradycji oraz tożsamości lokalnej 

społeczności. Działalność ta przyczyniła się do rozwoju życia kulturalnego oraz integracji 

mieszkańców. Wieloletnia, społeczna i bezinteresowna działalność Pana Kazimierza 

Twardowskiego na rzecz ochrony przeciwpożarowej, kultury oraz życia społecznego stanowi 

istotny wkład w rozwój regionu i jest przykładem postawy godnej szczególnego wyróżnienia. 

Działalność Pana Kazimierza Twardowskiego miała również istotny wymiar społeczny. Jako 

aktywny członek lokalnej społeczności angażował się w inicjatywy integrujące mieszkańców 

oraz wspierające rozwój działalności społecznej i obywatelskiej. Jego postawa przyczyniała się 

do budowania szacunku dla służby strażackiej oraz wzmacniania poczucia wspólnoty wśród 

mieszkańców Gminy Kobylin. Mając na uwadze  powyższe zasługi na rzecz ochrony życia, 

zdrowia i mienia mieszkańców oraz wkład w rozwój Ochotniczej Straży Pożarnej  w Gminie 

Kobylin, nadanie  Panu Kazimierzowi Twardowskiemu tytułu „Zasłużony dla Gminy Kobylin” 

jest w pełni uzasadnione i stanowi wyraz uznania dla jego wieloletniej działalności na rzecz 

Gminy Kobylin oraz jej mieszkańców. 

PRZEWODNICZĄCY zapytał, czy są pytania. Ponieważ nikt pytań nie zgłosił poprosił 

przewodniczących komisji stałych o przedstawienie opinii komisji dotyczących projektu 

uchwały. 

G. KRECZMER poinformował, że Komisja Rewizyjna jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały – 5 za. 

M. SKUPIN poinformował, że Komisja Spraw Społecznych jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały – 5 za. 

M. STANISŁAWSKI poinformował, że Komisja Budżetu, Gospodarki i Rolnictwa 

jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały - 5 za. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały Nr XX/129/2026 Rady Miejskiej w Kobylinie z dnia 26 marca 2026 r. 

w sprawie nadania tytułu "Zasłużony dla Gminy Kobylin", 

 

Wyniki głosowania 
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ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Barbara Gościniak, Łukasz Jarus, Maciej 

Kmiecik, Grzegorz Kreczmer, Karol Kwiatkiewicz, Aneta Pierzchała, Leszek Poniatowski, 

Michał Skupin, Mikołaj Stanisławski, Marcin Szumera, Andrzej Wajdlejt 

NIEOBECNI (1) 

Mirosław Flak 

Uchwała stanowi załącznik nr 12 do niniejszego protokołu. 

 

 

g) w sprawie nadania tytułu "Zasłużony dla Gminy Kobylin", 

 

BURMISTRZ przedstawił projekt uchwały w sprawie nadania tytułu "Zasłużony dla Gminy 

Kobylin”. 

Wnioskuje o pośmiertne nadanie tytułu „Zasłużony dla Gminy Kobylin” Panu Janowi 

Waleńskiemu, który  wiele lat aktywnie działał  jako Naczelnik i Burmistrz Kobylina na rzecz 

społeczności lokalnej, angażując się w inicjatywy społeczne, obywatelskie oraz działania 

wspierające rozwój lokalnej wspólnoty. Jego postawa oraz zaangażowanie stanowią przykład 

odpowiedzialności społecznej i troski o dobro wspólne. W swojej działalności Jan Waleński 

podejmował liczne inicjatywy służące integracji mieszkańców, wspieraniu lokalnych 

przedsięwzięć oraz rozwojowi życia społecznego i kulturalnego gminy. Dzięki jego aktywności 

oraz współpracy z lokalnymi instytucjami i organizacjami możliwe było podejmowanie wielu 

działań na rzecz poprawy jakości życia mieszkańców oraz wzmacniania więzi społecznych. 

Jego wieloletnia działalność oraz zaangażowanie w sprawy lokalnej społeczności przyczyniły 

się do budowania pozytywnego wizerunku Gminy Kobylin oraz rozwoju inicjatyw służących 

mieszkańcom. Pan Jan Waleński swoją postawą i pracą społeczną zyskał uznanie oraz szacunek 

wśród mieszkańców gminy. Mając na uwadze  wkład Pana Jana Waleńskiego w rozwój życia 

społecznego oraz jego zaangażowanie na rzecz lokalnej społeczności, nadanie mu tytułu 

„Zasłużony dla Gminy Kobylin” jest w pełni zasadne i stanowi wyraz uznania dla jego 

działalności na rzecz Gminy Kobylin oraz jej mieszkańców. 
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PRZEWODNICZĄCY zapytał, czy są pytania. Ponieważ nikt pytań nie zgłosił poprosił 

przewodniczących komisji stałych o przedstawienie opinii komisji dotyczących projektu 

uchwały. 

G. KRECZMER poinformował, że Komisja Rewizyjna jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały – 5 za. 

M. SKUPIN poinformował, że Komisja Spraw Społecznych jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały – 5 za. 

M. STANISŁAWSKI poinformował, że Komisja Budżetu, Gospodarki i Rolnictwa 

jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały - 5 za. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały Nr XX/130/2026 Rady Miejskiej w Kobylinie z dnia 26 marca 2026 r. 

w sprawie nadania tytułu "Zasłużony dla Gminy Kobylin", 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Barbara Gościniak, Łukasz Jarus, Maciej 

Kmiecik, Grzegorz Kreczmer, Karol Kwiatkiewicz, Aneta Pierzchała, Leszek Poniatowski, 

Michał Skupin, Mikołaj Stanisławski, Marcin Szumera, Andrzej Wajdlejt 

NIEOBECNI (1) 

Mirosław Flak 

Uchwała stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu. 

 

 

h) w sprawie nadania tytułu "Zasłużony dla Gminy Kobylin", 

 

BURMISTRZ przedstawił projekt uchwały w sprawie nadania tytułu "Zasłużony dla Gminy 

Kobylin”. 

Wnioskuje o nadanie tytułu „Zasłużony dla Gminy Kobylin” Bankowi Spółdzielczemu                       

w Krotoszynie, który od wielu lat wspiera działalność gospodarczą, społeczną i kulturalną na 

terenie Gminy Kobylin. Poprzez swoją obecność i działalność finansową przyczynia się do 
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stabilizacji lokalnej gospodarki, wspierania rozwoju przedsiębiorczości oraz tworzenia 

korzystnych warunków dla mieszkańców i instytucji działających w gminie. Bank Spółdzielczy 

aktywnie uczestniczy w inicjatywach społecznych, wspierając projekty edukacyjne, kulturalne          

i sportowe. Dzięki jego zaangażowaniu możliwe było finansowanie przedsięwzięć istotnych 

dla rozwoju lokalnej społeczności, a także wspieranie mieszkańców w realizacji inwestycji 

służących poprawie jakości życia. Działalność Banku Spółdzielczego w Krotoszynie 

przyczynia się również do budowania pozytywnego wizerunku Gminy Kobylin jako miejsca 

sprzyjającego współpracy instytucji finansowych z samorządem i lokalną społecznością. 

Wspieranie lokalnych inicjatyw i odpowiedzialność społeczna Banku Spółdzielczego                    

w Krotoszynie stanowi  wzór dla innych instytucji działających w regionie. Mając na uwadze 

wieloletnią działalność Banku Spółdzielczego w Krotoszynie na rzecz społeczności lokalnej 

oraz wkład w rozwój gospodarczy    i społeczny Gminy Kobylin, nadanie mu tytułu „Zasłużony 

dla Gminy Kobylin” jest w pełni uzasadnione i stanowi wyraz uznania dla jego zaangażowania 

oraz wsparcia dla lokalnej społeczności. 

PRZEWODNICZĄCY zapytał, czy są pytania. Ponieważ nikt pytań nie zgłosił poprosił 

przewodniczących komisji stałych o przedstawienie opinii komisji dotyczących projektu 

uchwały. 

G. KRECZMER poinformował, że Komisja Rewizyjna jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały – 5 za. 

M. SKUPIN poinformował, że Komisja Spraw Społecznych jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały – 5 za. 

M. STANISŁAWSKI poinformował, że Komisja Budżetu, Gospodarki i Rolnictwa 

jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały - 5 za. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały Nr XX/131/2026 Rady Miejskiej w Kobylinie z dnia 26 marca 2026 r. 

w sprawie nadania tytułu "Zasłużony dla Gminy Kobylin", 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 
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Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Barbara Gościniak, Łukasz Jarus, Maciej 

Kmiecik, Grzegorz Kreczmer, Karol Kwiatkiewicz, Aneta Pierzchała, Leszek Poniatowski, 

Michał Skupin, Mikołaj Stanisławski, Marcin Szumera, Andrzej Wajdlejt 

NIEOBECNI (1) 

Mirosław Flak 

Uchwała stanowi załącznik nr 14 do niniejszego protokołu. 

 

i) w sprawie nadania tytułu "Zasłużony dla Gminy Kobylin" 

 

BURMISTRZ przedstawił projekt uchwały w sprawie nadania tytułu "Zasłużony dla Gminy 

Kobylin”. 

Wnioskuje o nadanie tytułu „Zasłużony dla Gminy Kobylin” firmie Bolsius Sp. z o.o., która od 

wielu lat prowadzi działalność gospodarczą na terenie Gminy Kobylin, stanowiąc ważny 

element lokalnej gospodarki oraz jeden z istotnych pracodawców w regionie. Funkcjonowanie 

zakładu w Zalesiu Małym przyczynia się do rozwoju gospodarczego gminy, tworzenia miejsc 

pracy dla mieszkańców oraz wzmacniania lokalnego rynku pracy. Przedsiębiorstwo aktywnie 

uczestniczy w życiu społecznym gminy, wspierając różnorodne inicjatywy lokalne, wydarzenia 

społeczne, kulturalne oraz sportowe, a także Ochotnicze Straże Pożarne. Zaangażowanie firmy 

w działania na rzecz lokalnej społeczności stanowi przykład odpowiedzialności społecznej 

biznesu oraz budowania partnerskich relacji z samorządem i mieszkańcami. Działalność firmy 

przyczynia się również do promocji Gminy Kobylin poprzez rozwój nowoczesnej produkcji 

oraz utrzymywanie wysokich standardów organizacyjnych i technologicznych. Obecność 

przedsiębiorstwa o międzynarodowej renomie wpływa pozytywnie na postrzeganie Gminy 

Kobylin jako miejsca przyjaznego inwestorom oraz sprzyjającego rozwojowi 

przedsiębiorczości. Wieloletnia obecność firmy na terenie gminy, jej wkład w rozwój 

gospodarczy, tworzenie miejsc pracy oraz wspieranie inicjatyw społecznych sprawiają, że 

Bolsius Sp. z o.o. zasługuje na szczególne wyróżnienie ze strony samorządu lokalnego. Mając 

na uwadze powyższe, nadanie Spółce: Bolsius Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością tytułu 

„Zasłużony dla Gminy Kobylin” stanowi wyraz uznania dla jej dotychczasowej działalności 

oraz wkładu w rozwój społeczny i gospodarczy Gminy Kobylin. 

PRZEWODNICZĄCY zapytał, czy są pytania. Ponieważ nikt pytań nie zgłosił poprosił 

przewodniczących komisji stałych o przedstawienie opinii komisji dotyczących projektu 

uchwały. 
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G. KRECZMER poinformował, że Komisja Rewizyjna jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały – 5 za. 

M. SKUPIN poinformował, że Komisja Spraw Społecznych jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały – 5 za. 

M. STANISŁAWSKI poinformował, że Komisja Budżetu, Gospodarki i Rolnictwa 

jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały - 5 za. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały Nr XX/132/2026 Rady Miejskiej w Kobylinie z dnia 26 marca 2026 r. 

w sprawie nadania tytułu "Zasłużony dla Gminy Kobylin". 

  

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne:ZA (14)Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Barbara Gościniak, 

Łukasz Jarus, Maciej Kmiecik, Grzegorz Kreczmer, Karol Kwiatkiewicz, Aneta Pierzchała, 

Leszek Poniatowski, Michał Skupin, Mikołaj Stanisławski, Marcin Szumera, Andrzej Wajdlejt 

NIEOBECNI (1) 

Mirosław Flak 

Uchwała stanowi załącznik nr 15 do niniejszego protokołu. 

 

 

j) w sprawie nadania tytułu "Zasłużony dla Gminy Kobylin", 

 

BURMISTRZ przedstawił projekt uchwały w sprawie nadania tytułu "Zasłużony dla Gminy 

Kobylin”. 

Wnioskuje o nadanie tytułu „Zasłużony dla Gminy Kobylin” spółce Hodowla Roślin Smolice 

Sp. z o.o. Grupa IHAR, która jest jednym z najważniejszych ośrodków hodowli roślin w Polsce 

oraz znaczącą instytucją naukowo-badawczą i gospodarczą działającą na terenie Gminy 

Kobylin. Wieloletnia działalność spółki przyczynia się do rozwoju nowoczesnego rolnictwa, 

wprowadzania innowacyjnych rozwiązań hodowlanych oraz podnoszenia konkurencyjności 

polskiej produkcji rolniczej. Funkcjonowanie przedsiębiorstwa na terenie gminy ma istotne 

znaczenie dla jej rozwoju gospodarczego i społecznego. Spółka tworzy miejsca pracy dla 

mieszkańców regionu, wspiera rozwój lokalnej gospodarki oraz współpracuje z rolnikami              
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i instytucjami działającymi w sektorze rolnym. Działalność badawcza i hodowlana prowadzona 

w Smolicach przyczynia się do powstawania nowych odmian roślin uprawnych, które znajdują 

zastosowanie w rolnictwie w całym kraju i poza jego granicami. Ponadto Hodowla Roślin 

Smolice Sp. z o.o. Grupa IHAR aktywnie uczestniczy w życiu społecznym Gminy Kobylin, 

wspierając inicjatywy edukacyjne, naukowe oraz wydarzenia promujące rolnictwo i dorobek 

polskiej hodowli roślin. Działalność spółki przyczynia się również do promocji Gminy Kobylin 

jako miejsca o dużym znaczeniu dla rozwoju nowoczesnego rolnictwa oraz zaplecza naukowo-

badawczego w tej dziedzinie. Wieloletni dorobek, znaczący wkład w rozwój rolnictwa, 

gospodarki oraz promocję Gminy Kobylin sprawiają, że Hodowla Roślin Smolice Sp. z o.o. 

Grupa IHAR w pełni zasługuje na wyróżnienie tytułem „Zasłużony dla Gminy Kobylin”. Mając 

na uwadze powyższe zasługi oraz wkład spółki w rozwój gospodarczy, naukowy i społeczny 

Gminy Kobylin, nadanie tytułu „Zasłużony dla Gminy Kobylin” stanowi wyraz uznania dla jej 

działalności oraz znaczenia dla lokalnej społeczności. 

PRZEWODNICZĄCY zapytał, czy są pytania. Ponieważ nikt pytań nie zgłosił poprosił 

przewodniczących komisji stałych o przedstawienie opinii komisji dotyczących projektu 

uchwały. 

G. KRECZMER poinformował, że Komisja Rewizyjna jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały – 5 za. 

M. SKUPIN poinformował, że Komisja Spraw Społecznych jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały – 5 za. 

M. STANISŁAWSKI poinformował, że Komisja Budżetu, Gospodarki i Rolnictwa 

jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały - 5 za. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały Nr XX/133/2026 Rady Miejskiej w Kobylinie z dnia 26 marca 2026 r. 

w sprawie nadania tytułu "Zasłużony dla Gminy Kobylin", 

  

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 
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Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Barbara Gościniak, Łukasz Jarus, Maciej 

Kmiecik, Grzegorz Kreczmer, Karol Kwiatkiewicz, Aneta Pierzchała, Leszek Poniatowski, 

Michał Skupin, Mikołaj Stanisławski, Marcin Szumera, Andrzej Wajdlejt 

NIEOBECNI (1) 

Mirosław Flak 

Uchwała stanowi załącznik nr 16 do niniejszego protokołu. 

 

 

k) w sprawie nie wyrażenia zgody na wyodrębnienie w budżecie gminy na rok 2027 

środków stanowiących fundusz sołecki, 

 

SEKRETARZ przedstawił projekt uchwały w sprawie nie wyrażenia zgody na wyodrębnienie 

w budżecie gminy na rok 2027 środków stanowiących fundusz sołecki. 

Na podstawie art. 2 ust. 1 ustawy z dnia 21 lutego 2014 roku o funduszu sołeckim Rada Miejska 

do dnia 31 marca 2026 roku  musi podjąć uchwałę w sprawie  wyrażenia zgody  lub  nie 

wyrażenia zgody na wyodrębnienie w budżecie gminy na rok 2027 środków stanowiących 

fundusz sołecki. W dniu 21 stycznia 2026 roku na spotkaniu z sołtysami Gminy Kobylin zostały 

przedstawione założenia do funduszu sołeckiego i związane z tym procedury  oraz terminy 

składania wniosków na dane przedsięwzięcie z każdego sołectwa. Dotychczasowe stosowane 

rozwiązania w zakresie wydatkowania środków publicznych na poszczególne sołectwa są 

wystarczające oraz odpowiadają potrzebom i oczekiwaniom mieszkańców. Ponadto sołtysi nie 

wyrazili zgody na wyodrębnienie w budżecie gminy funduszu soleckiego na rok 2027. W 

tym stanie rzeczy należy przyjąć uchwalę o nie wyrażeniu zgody na wyodrębnienie w budżecie 

gminy na rok 2027 środków stanowiących fundusz sołecki. 

PRZEWODNICZĄCY zapytał, czy są pytania. Ponieważ nikt pytań nie zgłosił poprosił 

przewodniczących komisji stałych o przedstawienie opinii komisji dotyczących projektu 

uchwały. 

G. KRECZMER poinformował, że Komisja Rewizyjna jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały – 5 za. 

M. SKUPIN poinformował, że Komisja Spraw Społecznych jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały – 5 za. 

M. STANISŁAWSKI poinformował, że Komisja Budżetu, Gospodarki i Rolnictwa pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały, przy 4 głosach za i 1 przeciw. 
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Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały Nr XX/134/2026 Rady Miejskiej w Kobylinie z dnia 26 marca 2026 r. 

w sprawie nie wyrażenia zgody na wyodrębnienie w budżecie gminy na rok 2027 środków 

stanowiących fundusz sołecki,. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Łukasz Jarus, Maciej Kmiecik, Grzegorz 

Kreczmer, Karol Kwiatkiewicz, Aneta Pierzchała, Leszek Poniatowski, Michał Skupin, 

Mikołaj Stanisławski, Marcin Szumera, Andrzej Wajdlejt 

PRZECIW (1) 

Barbara Gościniak 

NIEOBECNI (1) 

Mirosław Flak 

Uchwała stanowi załącznik nr 17 do niniejszego protokołu. 

 

 

l) w sprawie zmiany budżetu gminy Kobylin na rok 2026, 

 

SKARBNIK przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy Kobylin na rok 

2026.  

PRZEWODNICZĄCY zapytał, czy są pytania. Ponieważ nikt pytań nie zgłosił poprosił 

przewodniczących komisji stałych o przedstawienie opinii komisji dotyczących projektu 

uchwały. 

G. KRECZMER poinformował, że Komisja Rewizyjna jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały – 5 za. 

M. SKUPIN poinformował, że Komisja Spraw Społecznych jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały – 5 za. 

M. STANISŁAWSKI poinformował, że Komisja Budżetu, Gospodarki i Rolnictwa 

jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały - 5 za. 
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Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały Nr XX/135/2026 Rady Miejskiej w Kobylinie z dnia 26 marca 2026 r. 

w sprawie zmiany budżetu gminy Kobylin na rok 2026, 

 

 Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Barbara Gościniak, Łukasz Jarus, Maciej 

Kmiecik, Grzegorz Kreczmer, Karol Kwiatkiewicz, Aneta Pierzchała, Leszek Poniatowski, 

Michał Skupin, Mikołaj Stanisławski, Marcin Szumera, Andrzej Wajdlejt 

NIEOBECNI (1) 

Mirosław Flak 

Uchwała stanowi załącznik nr 18 do niniejszego protokołu. 

 

 

m) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kobylin na lata 2026 – 

2031. 

 

SKARBNIK przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Kobylin na lata 2026 – 2031. 

PRZEWODNICZĄCY zapytał, czy są pytania. Ponieważ nikt pytań nie zgłosił poprosił 

przewodniczących komisji stałych o przedstawienie opinii komisji dotyczących projektu 

uchwały. 

G. KRECZMER poinformował, że Komisja Rewizyjna jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały – 5 za. 

M. SKUPIN poinformował, że Komisja Spraw Społecznych jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały – 5 za. 

M. STANISŁAWSKI poinformował, że Komisja Budżetu, Gospodarki i Rolnictwa 

jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały - 5 za. 

 

Głosowano w sprawie: 
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Podjęcie uchwały Nr XX/136/2026 Rady Miejskiej w Kobylinie z dnia 26 marca 2026 r. 

w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kobylin na lata 2026 – 2031. 

 

 Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Barbara Gościniak, Łukasz Jarus, Maciej 

Kmiecik, Grzegorz Kreczmer, Karol Kwiatkiewicz, Aneta Pierzchała, Leszek Poniatowski, 

Michał Skupin, Mikołaj Stanisławski, Marcin Szumera, Andrzej Wajdlejt 

NIEOBECNI (1) 

Mirosław Flak 

Uchwała stanowi załącznik nr 19 do niniejszego protokołu. 

 

 

9. Wolne głosy i wnioski. 

 

W punkcie tym nikt głosu nie zabrał. 

 

 

10. Zakończenie. 

 

Po wyczerpaniu porządku obrad  sesję Rady Miejskiej w Kobylinie zakończono o godzinie 

12.20. 

 

Protokółowała :                                                                            Przewodniczył :                                                            

Magdalena Nowakowska                                                            Przewodniczący 

           inspektor                                                                            Rady Miejskiej                                            

                                                                                                      Piotr Chlebowski 

 


